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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 164 
16 Δεκεμβρίου 2020 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Αποφάσισε ότι από την 1η Ιανουαρίου 2021, την ευθύνη για την έκδοση άδειας εισόδου και 
άδειας παραμονής σε νεοεισερχόμενους φοιτητές από Τρίτες Χώρες θα αναλάβει και πάλι η 
ΥΣΦΕ, ως η αρμόδια Υπηρεσία για τα φοιτητικά θέματα. Επιπρόσθετα, την ευθύνη για την 
έκδοση άδειας εισόδου και άδειας παραμονής σε ερευνητές από Τρίτες Χώρες θα 
εξακολουθήσει να έχει η ΥΕ.  
 
Αποφάσισε την καταβολή ποσού ύψους €2.400 στον Γ. Ν., Εξωτερικό Συνεργάτη, για τη 
διεκπεραίωση 8 αιτήσεων έκδοσης άδειας εισόδου για υπότροφους του Πανεπιστημίου με βάση 
σχετική απόφαση του Συμβουλίου του Πανεπιστημίου για το 2020. 

2 Ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας Επικοινωνίας, Προβολής και Διεθνοποίησης για τη 
δημιουργία ηλεκτρονικού ενημερωτικού δελτίου στο οποίο θα περιλαμβάνονται οι προσεχείς 
εκδηλώσεις του Πανεπιστημίου. 

3 Αποφάσισε όπως ο Πρύτανης επικοινωνήσει άμεσα με τον Καθηγητή Γ. Π. και τον Επίκουρο 
Καθηγητή Π. Σ. ώστε να ικανοποιήσουν τις προϋποθέσεις που έχουν τεθεί για την έγκριση της 
άδειας τους για κατ’ οίκον εργασία κατά το φθινοπωρινό εξάμηνο 2020/2021. 

 Αποφάσισε όπως ζητηθεί από την ΥΑΔ και την ΥΟικ να προχωρήσουν με την υλοποίηση της 
απόφασης που έχει ληφθεί στην 148η συνεδρία του, σχετικά με τη διαδικασία είσπραξης της 
διαχειριστικής χρέωσης από τα μέλη ΔΕΠ/ΕΕΠ που έχουν εγκριθεί για Συμπληρωματικές 
Δραστηριότητες για τα έτη 2017, 2018, 2019 και 2020, στη βάση της εγκυκλίου για τις 
Συμπληρωματικές Δραστηριότητες. 
 
Αποφάσισε όπως εγκρίνει κατ’ εξαίρεση, αφού αυτά τα αιτήματα κανονικά υποβάλλονται μέσω 
της ΥΑΔ, το αίτημα του Καθ. Γ. Π. για ανάθεση υπηρεσιών στην Δρ. Α. Ζ για την περίοδο 
25/11/2020-30/12/2020. Η έγκριση δίνεται νοουμένου ότι το αίτημα θα εξεταστεί από την ΥΑΔ 
και θα δοθεί η σύμφωνος γνώμη της. 
 
Όσον αφορά το αίτημα για ανάθεση υπηρεσιών για την περίοδο από 25/11/2020-31/1/2021, 
δεδομένης της εργοδότησης της Δρ. Α. Ζ. σε θέση Αναπληρώτριας Καθηγήτριας στο ΤΕΠΑΚ, 
με ημερομηνία ανάληψης καθηκόντων τις 4/1/2021, απέρριψε το αίτημα και θεωρεί ότι θα 
πρέπει να ακολουθηθούν οι πρόνοιες της πολιτικής για Συμπληρωματικές Δραστηριότητες 
Ακαδημαϊκού Προσωπικού. 

4 Ενέκρινε την εισήγηση για πραγματοποίηση των τελετών αποφοίτησης στις 16 και 17 Ιουνίου 
2021, νοουμένου ότι οι επιδημιολογικές συνθήκες το επιτρέπουν. 

5 Ενέκρινε όλα τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 
ημερήσια διάταξη. 
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6 Ενέκρινε τα αιτήματα που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη για την απασχόληση σε θέση 
Βοηθού Διδασκαλίας/Εργαστηρίου, για την κάλυψη αναγκών Τεχνικών Εργαστηρίων για το 
Εαρινό Εξάμηνο 2020-2021, στα Τμήματα Χημικών Μηχανικών, Καλών Τεχνών, ΠΟΛΥΓΡΑΤ 
και ΓΕΒΕΤ. 
 
Αποφάσισε ότι εντός του πρώτου τριμήνου του 2021 θα ετοιμαστεί πολιτική που θα ρυθμίζει το 
θέμα της εργοδότησης Τεχνικών Εργαστηρίων. 

7 Ενέκρινε τα αιτήματα για τροποποιήσεις στις αναθέσεις εργασίας, ως εξής: 
 

i. Ε. Ζ. στο Τμήμα ΕΧΡΗΝ. 
ii. Ι. Κ. στο Τμήμα Χημικών Μηχανικών. 

iii. P. V. στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ. 
iv. Μ. Κ. στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ. 

8 Ενέκρινε τις πληρωμές προς τους Ειδικούς Επιστήμονες για τις δεδηλωμένες μεικτές ώρες 
(blended hours) διδασκαλίας τους για την περίοδο 7 Σεπτεμβρίου 2020-1 Νοεμβρίου 2020. 

9 Αποφάσισε κατά πλειοψηφία (1 αρνητική ψήφο) όπως εγκρίνει: (i) τις διδακτικές ανάγκες των 
Τμημάτων σε Ειδικούς Επιστήμονες, (ii) τις εργοδοτήσεις Ειδικών Επιστημόνων είτε με 
απευθείας ανάθεση είτε μέσω προκήρυξης της θέσης τους, και (iii) τροποποιήσεις διδακτικών 
αναγκών σε Ειδικούς Επιστήμονες, για το εαρινό εξάμηνο 2020-2021. Η έγκριση δίνεται 
δεδομένου ότι θα τηρηθούν όλες οι προϋποθέσεις εργοδότησης Ειδικών Επιστημόνων που 
έχουν αποφασιστεί από το Πρυτανικό Συμβούλιο και τη Σύγκλητο.  
 
Αποφάσισε ότι τα όποια αιτήματα για ανάγκες του  CII και αφορούν ειδικά ζητήματα 
προϋπολογισμού και διδακτικών αναγκών, θα πρέπει να υποβάλλονται από την Πρόεδρο του 
Τμήματος του Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης με δικό της σημείωμα και να υπάρχει 
καταγραμμένη απόφαση Τμήματος. Η ίδια πρακτική θα ακολουθηθεί για όλες τις οντότητες του 
Πανεπιστημίου. 

10 Ενέκρινε το αίτημα του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης, για την κατ’ εξαίρεση 
απευθείας ανάθεση στη Μ. Σ. ως Βοηθό Κλινικό Επόπτη, για την περίοδο από 18/1/21 μέχρι 
30/6/21, για υποστήριξη μαθημάτων Κλινικής Άσκησης των φοιτητών του Τμήματος στην 
Πανεπιστημιακή Κλινική Αποκατάστασης (SLT_395 - Κλινική Άσκηση ΙΙ  και SLT_280 - 
Εισαγωγή στην Κλινική Εξάσκηση). 
 
Αποφάσισε όπως από το Σεπτέμβριο 2021 οι θέσεις Βοηθών Κλινικών Εποπτών θα 
προκηρύσσονται, όπως ακριβώς έχει αποφασιστεί και για τις θέσεις των Ειδικών Επιστημόνων.

11 Ενέκρινε τα αιτήματα για απασχόληση Βοηθών Διδασκαλίας για το Εαρινό Εξάμηνο 
2020/2021, κατ’ εξαίρεση της διαδικασίας εσωτερικής προκήρυξης, βάση τεκμηριωμένης 
εισήγησης σύμφωνα με τον πίνακα που υποβλήθηκε. 

12 Αναγνωρίζει την ανάγκη για τη στελέχωση και την υποστήριξη του Γραφείου INTENT. Μέχρι 
να προκύψει μόνιμη διευθέτηση για ικανοποίηση αυτής της ανάγκης, η διοικητική υποστήριξη 
θα παρέχεται από τον Τομέα Έρευνας της ΥΕ.  

13 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 83η 
συνεδρία της και αφορούν αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €5.000. 
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14 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας για έγκριση πληρωμής των 
ακόλουθων διδακτορικών φοιτητών για κάλυψη εξόδων συμμετοχής τους σε επιστημονικό 
συνέδριο, ύψους €1.000 έκαστος από το κονδύλι 3/319 Ακατανέμητο κονδύλι Έρευνας του 
2021: 
 

i. Π. Κ. 
ii. Π. Γ. 

iii. Μ. Κ. 
iv. Α. Π. 

15 Αποφάσισε όπως το Τμήμα Νοσηλευτικής, σε συνεννόηση με τον ΑΑΥ, εξεύρει νόμιμο τρόπο 
για κάλυψη της δαπάνης της ανάθεσης εργασίας από δικαιούχους Επιστημονικούς Υπευθύνους 
του Τμήματος σε αποσπασμένο νοσηλευτικό προσωπικό, καθώς η ανάθεση εργασιών σε 
αποσπασμένο νοσηλευτικό προσωπικό δεν είναι επιλέξιμη δαπάνη της Πολιτικής ΕΔ 3/319 και 
3/324. 
 
Αποφάσισε όπως γίνει πολιτική που να ρυθμίζει το θέμα ανάθεσης υπηρεσιών ώστε να μπορούν 
να αντιμετωπίζονται οποιαδήποτε προβλήματα, προγενέστερα της ανάθεσης. 

16 Αποφάσισε όπως:  
 

i. Εγκρίνει με διαφοροποιήσεις την εισήγηση της Υπηρεσίας Οικονομικών σχετικά με τη 
διαδικασία που μπορεί να ακολουθηθεί σε ότι αφορά στις δαπάνες που 
πραγματοποιούνται από κρατικά κονδύλια του Πανεπιστημίου (συνεισφοράς σε είδος) 
για τις δραστηριότητες του Κέντρου Αριστείας ΕΡΑΤΟΣΘΕΝΗΣ, σύμφωνα με την 
επιστολή δέσμευσης προς το ευρωπαϊκό έργο EXCELSIOR H2020 TEAMING 
PROJECT. Από την πολιτική διαγράφονται όλες οι πρόνοιες που αναφέρουν ότι ο 
Καθηγητής Δ. Χ., ως Managing Director του Κέντρου, θα πρέπει να δίνει τη σύμφωνο 
γνώμη του για τις οδηγίες πληρωμής που θα ετοιμάζονται και σχετίζονται με τη 
συνεισφορά του Πανεπιστημίου. 

ii. Το Συμβούλιο του Κέντρου θα ενημερώνεται κάθε 6 μήνες για την συνεισφορά του 
Πανεπιστημίου. Η ενημέρωση θα μπορεί να κοινοποιηθεί και στον ακαδημαϊκό 
υπεύθυνο του έργου.  

iii. Η ίδια διαδικασία ενημέρωσης δαπανών θα ισχύσει και για το Κέντρο Αριστείας RISE 
και η αναφορά στην πολιτική στο κέντρο αριστείας EXCELSIOR να αντικατασταθεί με 
“EXCELSIOR και RISE”. 

17 Ενέκρινε τις εισηγήσεις του Γραφείου Διεθνούς Κινητικότητας Erasmus+ σχετικά με τη δήλωση 
πολιτικής για συμμετοχή του Πανεπιστημίου στις βασικές δράσεις 1 έως 3 του προγράμματος 
Erasmus+ για την περίοδο 2021-2027. Διευκρινίζεται ότι σχετικά με το σημείο που αναφέρεται 
η εργοδότηση 6 φοιτητών μέσω φοιτητικής απασχόλησης, θα πρέπει να υποβληθεί αίτημα, με 
την έγκριση του προϋπολογισμού 2021, ώστε να εξεταστεί με τα υπόλοιπα σχετικά αιτήματα. 

18 Ενέκρινε την υπογραφή πρωτοκόλλων συνεργασίας ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο και στους εξής 
φορείς: 
 

i. Παγκύπριος Σύνδεσμος Ανάδοχης Οικογένειας «Φωλιά Αγάπης». 
ii. A. Maltezos Nurse for you Ltd. 

iii. Lemissoler Navigation Co Ltd. 
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19 Αποφάσισε όπως για σκοπούς ορθής τήρησης των πρακτικών των Ακαδημαϊκών Σωμάτων του 
Πανεπιστημίου (Σύγκλητος/Πρυτανικό  Συμβούλιο/ /Συμβούλια Σχολών/Συμβούλια 
Τμημάτων/Ειδικές Επιτροπές/Εκλεκτορικά Σώματα), από εδώ και πέρα τα μέλη τους 
χρησιμοποιούν υποχρεωτικά έντυπο για δικαιολόγηση της απουσίας τους, το οποίο και  θα 
πρέπει να συμπληρώνεται κάθε φορά με τον πραγματικό λόγο απουσίας και να υποβάλλεται 
στην γραμματεία του Ακαδημαϊκού Σώματος ανάλογα με την περίπτωση. 
 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία (2 εναντίον) και με τη νικώσα ψήφο του 
Πρύτανη, ότι η πιο πάνω πολιτική θα περιλαμβάνει και τις Συγκλητικές Επιτροπές. 

21 Αποφάσισε όπως η συμφωνία που έχει υπογραφεί το 2019 ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο και το 
Hangzhou Dianzi University, όπου εκφράστηκε η πρόθεση για ανάπτυξη διαπανεπιστημιακού 
προγράμματος σπουδών, επανεξεταστεί από την Εσωτερική Νομικό Σύμβουλο και το Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, 
με στόχο να επέλθουν βελτιώσεις. 

21 Για τις αποζημιώσεις αεροπορικών εισιτηρίων και διαμονής αποστολών από και προς την 
Κύπρο που δεν πραγματοποιήθηκαν λόγω της υγειονομικής κρίσης, ενέκρινε όπως: 
 

i. Για τα μέλη Ειδικών Επιτροπών και φιλοξενούμενους, αποζημιωθεί το κόστος των 
αεροπορικών εισιτηρίων και διαμονής νοουμένου ότι προσκομιστεί από τον δικαιούχο 
βεβαίωση ότι δεν έχει λάβει χρηματικό αντίτιμο ως αποζημίωση για το αεροπορικό 
εισιτήριο.  

ii. Για τα μέλη του προσωπικού του Πανεπιστημίου, αποζημιωθεί το κόστος αεροπορικού 
εισιτηρίου και εξόδων διαμονής νοουμένου ότι προσκομιστεί βεβαίωση ότι: 

 δεν έχουν λάβει χρηματικό αντίτιμο ως αποζημίωση για το αεροπορικό εισιτήριο και 
 τα κουπόνια που δόθηκαν θα χρησιμοποιηθούν έναντι μελλοντικών αποστολών στο 

εξωτερικό για σκοπούς του Πανεπιστημίου και ότι εάν χρησιμοποιηθούν για 
προσωπικούς σκοπούς, θα επιστραφεί στο Πανεπιστήμιο το κόστος του εισιτηρίου από 
το πανεπιστημιακό μέλος και 

 εάν παρέλθει η περίοδος ισχύος των κουπονιών και δοθεί χρηματική αποζημίωση, αυτή 
θα επιστραφεί στο Πανεπιστήμιο. 

22 Αποφάσισε όπως παραπέμψει στην Επιτροπή ‘Έρευνας και Καινοτομίας το αίτημα εξαίρεσης 
από την πολιτική ωριαίας αντιμισθίας στο πλαίσιο του ερευνητικού προγράμματος ΜΑΤΕ 
Erasmus+ για τον Δ. Μ. 

23 Ενέκρινε την πληρωμή δύο τιμολογίων για δημοσιεύσεις άρθρου μέλους του ακαδημαϊκού 
προσωπικού στην έντυπη και ηλεκτρονική μορφή καθημερινής εφημερίδας. 

24 Ενέκρινε το αίτημα της Ε. Κ.-Κ., μέλος Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, για 
εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής 
απόφασης. 

25 Ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Μ. Α. για εξωπανεπιστημιακές 
δραστηριότητες. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

26 Ενέκρινε την ανανέωση της συμφωνίας του Πανεπιστημίου με τον ΜΚΟ Δίκτυο ΠΕΡΡΑΙΒΙΑ 
στην Ελλάδα. 



 
�

27 Ενέκρινε την πραγματοποίηση τεστ για COVID 19 σε 29 φοιτήτριες του Τμήματος Επιστημών 
Αποκατάστασης, πριν αρχίσουν την πρακτική τους άσκηση σε σχολεία και νηπιαγωγεία. Το 
Τμήμα να επικοινωνήσει με το γραφείο του ΔΔΟ για να διασαφηνιστεί ο τρόπος με τον οποίο 
θα γίνει η κάλυψη της σχετικής δαπάνης που θα προκύψει.  

28 Ενέκρινε την υπογραφή του παραρτήματος της συμφωνίας στο πλαίσιο συνεργασίας του 
Γενικού Χημείου του Κράτους και του Πανεπιστημίου και διευκρινίζει τα εξής: 
 

i. Σε περίπτωση που υπάρχουν αμοιβές προς τον Επιστημονικό Υπεύθυνο Έργου θα 
πρέπει να ακολουθηθεί η πρόνοια της πολιτικής για συμπληρωματικές δραστηριότητες. 

ii. Η συμφωνία θα είναι μεταξύ του Κρατικού Χημείου του Κράτους και του Έργου 
Organiko και θα υπογραφεί από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο Έργου. 

29 Αποφάσισε όπως: 
 

i. Διαγραφεί η πρόνοια στον Κανονισμό που αναφέρει ότι το Κέντρο Γλωσσών θα 
λειτουργεί υπό την εποπτεία Ακαδημαϊκού Αξιωματούχου. 

ii. Στην επόμενη συνεδρία αποφασιστεί κατά πόσο η θέση του Διευθυντή του Κέντρου 
Γλωσσών θα θεωρείται ακαδημαϊκή ή όχι. Να ζητηθεί από την Εσωτερική Νομικό 
Σύμβουλο να υποβάλει δυο ξεχωριστές λεκτικές επιλογές για αυτό το θέμα. 

 


